	Adı–Soyad :         :
	[bookmark: _GoBack]MATEMATİK DERSİ 6.SINIFLAR  
          I. DÖNEM 2. SINAV SORULARI
	PUAN:

	Sınıf   :
	
	

	No:
	
	




	1-)
     [image: ]
	 4-)
     [image: ]

	2-) 
[image: ]
	5-)
[image: ]

	3-)
    [image: ]
	6-)
    [image: ]

	7-)
      [image: ]
	10-)
[image: ] 

	8-)
    [image: ]
	11-)
[image: ]

	9-)
[image: ]
	12-)
[image: ]

	13-)  
      [image: ]
	16-)

      

	14-)
       [image: ]
	17-)
        [image: ]

	15-) 
     [image: ]
	18-)
  
      [image: ]

	19-)   
[image: ]
       

	20-)   
        [image: ]



       


image4.png
Ahmet, parasiun _1’ini harcadt.
5
Buna gére, Ahmet’in harcadigt para miktari-
nin kalan para miktarina orant kagtur?
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75°°lik aginin tiimleyeniile 126° lik aginin
bitéinleyeni toplams kag derecedir?

A)65°  B) 69° 7% D)79°
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Asagidakilerden hangisi birimli orandir?

A)5Sm B)Z ton.
4cm 5kg
C)9sa p)10L

5m 8mL
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Yukaridaki sayt dogrusunda gosterilen oklara
karstlik gelen kesirlerden biri asagidakilerden

hangisi olamaz?
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Isleminin sonucu nedir?
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tanin; — (ndl Ayga, — Gnii Tuge, —

Bir pastanin; Foy Gnd Ayca, 2 {nd Tuge, 3

L 5

ini Kagan, 2 sini Serdar aliyor.

En gok pastay! kim almistir?

A) Ayga B) Tuge
©) Kagan D) Serdar
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Bir guvalda % kg seker var. Bu guvaldan 30

kg seker satilyor.
Buna gére, guvalda kag kg seker kalmistir?
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igleminin sonucu kagtir?
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Furkan matematik devi

3
Pazartesi, 5 tnii Sali ginii yapmitir. Furkan

‘matematik ddevinin kagta kagint yapmistir?
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2
42 metre uzunlugundaki bir

kumas 2 esit parcaya ayrilirsa her bir parga
kag metre uzunlukta olur?
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Birisgi maaginin = ini v kirasia veriyor

Tsginin maast 2000 TL olduguna gore ev
kirast kagTL dir?

A) 600 B) 700 C) 800 D) 900
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Fatih bir yolun —

5,.. 3
inin —
2" 10
“unu yiriimistir. Fatih yolun ne

kadarini yirimiistir?
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% kesri hangi kesir ile garpilrsa sonug %

olur?
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A’E B)ﬁ 0)7 D)5




image17.png
Bir ogrenci 120 soruluk bir sinavin g'unu dogru,

% “ini yanlis cevapliyor. Buna gore bu dgrenci kag
Soruyu bos birakmistir?

A..... B2 cys D24
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12 m uzunlugundaki kurdele v% mlik parca-
lara ayriacaktr.

Buna géire, kag parga kurdele elde edilir?
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Tahtada verilen islemin sonucu yaklasik
olarak kagtir?
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Asagidakilerden hangisi 4’e tam bélinebildigi
halde 9’a tam bélinemez?
A)972  B)900  C)361  D)260
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Bir siniftaki kiz ve erkek dgrencilerden, gozIKId
olan ve olmayanlarin sayisi asagida verilmistir.

GozliklG | Goziksiz
olanlar | ~olanlar

Kizlar 6 4
Erkekler 4 2

Buna gbre, bu siniftaki gzliiksiiz erkek sa-
yisinin goziiklii kiz sayisina orani kagtir?
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ng ER] o2 o




image3.png
360 = 2. 3°. 5°

Yukarida verilen esitlige gére, “a + b + c” topla-
mu kagtir?
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